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VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 
KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAME VERME SÜRESİ  

UZATILDI 
 

ÖZET : 

Hesap dönemi takvim yılı olan kurumlar vergisi mükelleflerinin  

25 Nisan 2014 Tarihine kadar vermek zorunda oldukları yıllık 

kurumlar vergisi beyannamelerinin  verilme süresi 29 Nisan 

2014 tarihi saat 24.00’e kadar uzatılmıştır.  

 

Hesaplanan ödenmesi gereken kurumlar vergisinin  30 Nisan 

2014 Çarşamba gününe kadar (bugün dahil)  kadar ödenmesi 

gerekmektedir. 

 

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 14’üncü maddesinin 3 numaralı fıkrasına 

göre kurumlar vergisi beyannamelerinin hesap döneminin kapandığı ayı izleyen 

dördüncü ayın birinci gününden yirmi beşinci günü akşamına kadar verilmesi 

gerekmektedir.  

 

Vergi Usul Kanununun Mükerrer 28’inci maddesinde ise Maliye Bakanlığı Gelir 

İdaresi Başkanlığının, beyannamelerin verilme ve ödeme sürelerinin son gününü, 

kanunî süresinden itibaren bir ayı geçmeyecek şekilde yeniden belirlemeye yetkili 

olduğu düzenlemesi yer almaktadır.   

 

Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nın internet sitesinde yayımlanan bila 

tarihli Sirküler  ile 2013 Dönemine Ait Kurumlar Vergisi Beyannamesi Verilme 

Süresi ise 29 Nisan 2014 Salı Günü Sonuna Kadar Uzatılmıştır. Söz konusu   

Sirküler ekte verilmiştir. 

 

Buna göre, kurumlar vergisi beyanname verme süresi 29 Nisan 2014 tarihinde 

sona erecek olup, elektronik ortamda beyanname veren mükelleflerin, 

beyannamelerini 29 Nisan 2014 günü saat:24:00’e kadar gönderebilmeleri 

mümkündür.  

 

Sirküler, beyanname verme süresinin uzatılmasına ilişkin olup, ödeme süresine 

ilişkin bir belirleme yer almamaktadır. Bu nedenle, mükelleflerin beyan ettikleri 

matrahlar üzerinden hesaplanan ödenmesi gereken kurumlar vergilerini,  KVK’nın 

29’uncu maddesine göre 30 Nisan 2014 Çarşamba gününe kadar (bugün dahil)  

kadar ödemeleri gerekmektedir. 

 

Saygılarımızla... 

 

 



  

 
 

  

          

                
 
              [TÜRMOB Gençlik Caddesi No: 107   06570   Anıttepe – Ankara 
                Tel : (312) 232 50 60  Faks : (312) 232 50 73   www.turmob.org.tr  

 

 
 Sirküler Rapor             25.04.2014/113-2 

T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKİYE  SERBEST  MUHASEBECİ  MALİ MÜŞAVİRLER 

VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 

 

 Kurumlar Vergisi Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması 

 

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu Sirküleri /32 

 

 Konusu                        : Kurumlar Vergisi Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması 

Tarihi                          :    /    /2014 

Sayısı                           : KVK-32/2014-2 

 

 1. Giriş 

25 Nisan 2014 günü akşamına kadar verilmesi gereken Kurumlar Vergisi Beyannamesinin verilme süresinin 

uzatılması bu Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

 

2. Kurumlar Vergisi Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması  

 

Yoğun iş yükü ile ilgili olarak Bakanlığımıza iletilen sorunlar nedeniyle, Vergi Usul Kanununun Mükerrer 28 

inci maddesindeki yetkiye dayanılarak; 

 

25 Nisan 2014 günü akşamına kadar verilmesi gereken Kurumlar Vergisi Beyannamesinin verilme süresi 29 

Nisan 2014 Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini etkilememektedir. Bu nedenle, mükelleflerin beyan 

ettikleri vergileri kanuni süresinde ödeyecekleri tabiidir. 

 

Duyurulur. 

 

KAYNAK: 

http://www.gib.gov.tr/index.php?id=1079&uid=tA5yGCvNqjuUQH3i&type=sirkuler: 

[Erişim: 25.04.2014, 10.53] 
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